
 
ПРОТОКОЛ № 3 

заседания Попечительского совета 
МБОУ «Сенокосненская школа-детский сад имени кавалера ордена 

Мужества В.Мазура» 
 
Дата проведения: 17.03.2026 г. 
Место проведения: кабинет директора 
Начало заседания: 15.00 
Окончание заседания: 16.00 
Присутствовали:  

Журун Вера Сергеевна Председатель попечительского совета  

Сидоренко Ирина Ивановна 
Заместитель председателя, председатель ППО МБОУ 
«Сенокосненская школа-детский сад имени кавалера 
ордена Мужества В.Мазура» 

Остапчук Виктория 
Александровна Секретарь попечительского совета 

Садыкова Лиля Самединовна 
 Заместитель директора по УВР МБОУ 
«Сенокосненская школа-детский сад имени кавалера 
ордена В.Мазура» Мужества 

Хуторянская Екатерина 
Александровна 

Педагог-организатор МБОУ «Сенокосненская школа-
детский сад имени кавалера ордена Мужества 
В.Мазура» 

Жовторыпенко Артем 
Васильевич 

Директор ООО «КФХ Жовторыпенко А.В.» 

Соколова Татьяна 
Григорьевна Представитель родительской общественности 

Олексюк Марина Николаевна Представитель родительской общественности 
 
Отсутствовали: - 
Повестка дня. 
1. О выполнении решений от 02.12.2025 года протокол №2 
2. О проведении косметического ремонта коридоров школы. 

3. О деятельность попечительского совета по благоустройству территории 
учреждения образования, парка Памяти  

4. Об организации летнего оздоровления. 

5. О мероприятиях, посвященных   празднованию 9 Мая                                          

Слушали: 
По первому вопросу «О выполнении решений от 02.12.2025 года, протокол 
№2» выступила директор школы  Шкрабкова Е.В.. Она рассказала об итогах   



проведения новогодних мероприятий, поблагодарила за оказанную помощь 
по приобретению и вручению призов во время проведения новогодних 
праздничных мероприятий, подарков начальной школе от ООО «КФХ   
Жовторыпенко   А.В.»  
Решили: выступление Шкрабковой Е.В. принять к сведению. 

По второму вопросу: «О проведении косметического ремонта холлов 
школы» выступила председатель Попечительского совета Журун Вера 
Сергеевна.  Она рассказала о состоянии коридоров школы. С предложениями 
об оказании помощи выступили все члены Попечительского совета - 
обратиться к председателям КФХ, расположенных на территории с. 
Сенокосное за помощью в приобретении краски для ремонта коридоров 
школы на 1 и 2 этажах: 1 этаж- возле столовой, 2 этаж- коридор правого 
крыла (расположены кабинеты химии, физики, математики, географии). 
Голосовали: 
« за»- 8 членов Попечительского совета  
Против: нет  
Воздержались: директор школы Шкрабкова Е.В., которая попросила 
разрешения не голосовать, так как является руководителем УО. 
Решили: обратиться к председателям КФХ, расположенных на территории с. 
Сенокосное за помощью в приобретении краски для ремонта коридоров 
школы на 1 и 2 этажах: 1 этаж- возле столовой, 2 этаж- коридор правого 
крыла (расположены кабинеты химии, физики, математики, географии). 
 
По третьему вопросу: «О деятельность попечительского совета по 
благоустройству территории учреждения образования, парка Памяти» 
слушали Остапчук В.А., которая довела до сведения присутствующих, что 
19.03.2026 планируется акция по благоустройству парка Победы  и уборка 
школьной территории. Предложила поучаствовать и членам Совета.  
 
Состоялось голосование: «за» -9 человек, «против» -о, «воздержалось» -0. 
Решение: принять участие членам Совета в акции по благоустройству парка 
Победы  и уборке школьной территории 19 марта 2026 года. 
 
По четвертому вопросу «Об организации летнего оздоровления» выступила 
директор школы Шкрабкову Е.В., которая довела до сведения 
присутствующих, что начата подготовка к летнему оздоровлению. Отправлен 
в феврале пакет документов и заявление в территориальный отдел 
Роспотребнадзора   пгт. Черноморское  на проведение экспертизы для 
получения санитарно-эпидемиологического заключения, уточняются списки 
для посещения. Получено Постановление Администрации на организацию 
оздоровления в 2026 году.  



Решение: выступление Шкрабковой Е.В., директора школы, принять к 
сведению. 
 
По пятому вопросу слушали Садыкову Л.С., зам. директора по УВР. Она 
рассказала о планируемых мероприятиях к 9 мая. Отметила, что разработан 
план мероприятий на апрель по подготовке к празднованию 9 мая в школе. 
Предложила принять участие в них и членам попечительского совета. 
Выступили: 
Хуторянская Е.А., член попечительского совета, которая отметила, что все 
мероприятия планируются в сетевой форме, с участием и сельского клуба в 
организации мероприятий к 9 мая 2026 года.  
Решение: 

1. Информацию Садыковой Л.С. и Хуторянской Е.А.  принять к 
сведению. 

2.  Принять участие в мероприятиях к 9 мая и членам попечительского 
совета. 

 
 
Председатель Попечительского совета                 Журун  В.С. 
                                                                                              
Секретарь                                                                    Остапчук В.А.  
 
Сидоренко Ирина Ивановна ___________ 
 
Садыкова Лиля Самединовна __________  
 
Хуторянская Екатерина Александровна___________ 
  
Жовторыпенко Артем Васильевич _______________ 
  
Соколова Татьяна Григорьевна __________________ 
  
Олексюк Марина Николаевна  ___________________ 
  
Шкрабкова Елена Васильевна ____________________  
 
 
 


